

## 今日威海·社会

# 养了七年多，万尾鱼一夜死光

鱼塘疑似遭投毒，承包人损失十几万元



▲看着这一池塘死鱼，徐世明一筹莫展。  
本报记者 陶相银 摄

**本报96706热线消息(记者 陶相银)** 徐世明在桥头镇后于家村承包的土地中挖了一处池塘养鱼，而他在12日上午发现，鱼塘里的一万多尾鱼全部死掉。根据现场捡到的农药瓶盖推测，应该是11日夜有人往池塘内倒入了剧毒农药。这些鱼已经养了七年多，价值十六七万元。民警介绍，犯罪嫌疑人的行为已涉嫌破坏生产经营罪。

13日上午，记者来到温泉镇马夼村西侧的山坡上，远远就闻到了浓烈的腥臭味儿。池塘的水面上漂浮着大量的死鱼，尤其是池塘西侧和北侧，白花花的一片，一般的鱼约有五六斤，个头较大的鱼则有十多斤。徐世明介绍

说，他在2001年承包了后于家村的140亩土地，用以栽种杨树、养猪，并于次年在低洼处挖了这片两亩多的池塘，“鱼烂得很快，大多已经沉到水底了。当初投了一万多尾鱼苗，近八年来除了自己钓点鱼吃，从未捕捞过。今年春天，已经和鱼贩约好，9月份过来收鱼，当时估摸着光鱼钱就得有十六七万元。”

徐世明在山坡上建了一处房子，平时就住在里面，山坡下的池塘距离房子不足100米，“11日晚上9点左右，两条狗不停地狂叫，当时以为有人路过也没在意。12日上午10点多，我到池塘边一看，顿时傻了眼，鱼都翻肚死了。”徐世明马上招呼朋友过来捞鱼，

而几位朋友赶到后告诉他，鱼显然是被毒死的，不能再吃。几个人在围着池塘查看的时候，发现了一个白色的塑料瓶盖，送到农药销售点咨询得知，这是一种剧毒农药的瓶盖。目前，徐世明一家仍处在悲愤之中。“这些年跟人没结什么仇怨，不知道是什么人这么缺德。这一池塘毒水往哪排啊？”

记者从环翠公安分局获悉，警方已根据线索展开侦查。民警介绍说，犯罪嫌疑人的这种行为已涉嫌破坏生产经营罪，根据司法解释，该罪可处三年以下有期徒刑、拘役或者管制；情节严重的，处三年以上七年以下有期徒刑。

(鲁先生获新闻线索奖100元，请持有效证件到本报威海记者站领取)

## 冒牌液体海参窝点涉案价值数十万元

**本报威海9月13日讯(记者 冯砚农 通讯员 邹琳琳)** 9月13日，高区工商分局接到群众举报后，联系公安部门，依法端掉辖区一涉嫌生产假冒伪劣产品、涉案价值数十万元的黑窝点。

9月13日上午，高区工商分局接到群众举报，称高区沈阳路108号威海鸣洋海洋食品有限公司生产的液体海参冒用了他们企业的厂名和厂址、QS及绿色食品标志。高区工商分局执法人员立即联系公安部门前往调查取证。现场查获已包装液体海参16箱、未包装液体海参3000余支、海洋食品10箱。执法人员现场查看后发现所查获产品上的卫生许可证号、执行标准、生产许可证号、生产商及地址、质量安全标志号码和绿色食品标志号码完全属于冒用。

调查中执法人员发现，威海鸣洋海洋食品有限公司已经生产了近两年的假冒伪劣产品。他们生产的液体海参价

格极低，是同类产品价格的三分之一。由于冒用其他企业的厂名、厂址、QS标志和绿色食品标志，没有自己的产品质量检验体系，产品质量得不到有效保证，他们生产的大量的假冒伪劣液体海参将会极大地危害消费者的身心健康。

举报者告诉记者，一周前有消费者在食用了假冒他们公司生产的液体海参出现不良反应后，根据包装上的地址找到公司投诉，他们才发现自己的产品被假冒了。“这家企业生产的产品无论从外形上还是各种标识许可上全部冒用我们公司的，已经严重影响了我们公司的声誉。”高区工商分局根据《产品质量法》和《食品安全法》检查了该公司各类证照及账本，并依法扣押了威海鸣洋海洋食品有限公司存放在公司的已包装液体海参16箱、未包装液体海参3000余支、假冒伪劣海洋食品10箱、台式电脑一台等涉案物品。目前，此案正在进一步处理中。